

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成25年10月28日

【発行者名】 ケネディクス不動産投資法人

【代表者の役職氏名】 執行役員 内田直克

【本店の所在の場所】 東京都港区新橋二丁目2番9号

【事務連絡者氏名】 ケネディクス不動産投資顧問株式会社
KRIファンド本部 企画部長 寺本 光

【電話番号】 03-3519-3491

【届出の対象とした募集
内国投資証券に係る投
資法人の名称】 ケネディクス不動産投資法人

【届出の対象とした募集
内国投資証券の形態及
び金額】 形態：投資証券
発行価額の総額：その他の者に対する割当 925,750,230円
(注)発行価額の総額は、平成25年10月17日(木)現在の株式会社東京証券
取引所における本投資口の普通取引の終値を基準として算出した見込
額です。

安定操作に関する事項 該当事項はありません。

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成25年10月24日提出の有価証券届出書の記載事項について、記載内容の一部を訂正するため、本有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第二部 参照情報

第2 参照書類の補完情報

3 投資法人の機構等

本件再編後の本資産運用会社の概況

(へ) 事業の内容及び営業の概況

b. 営業の概況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

第二部 【参照情報】

第2 【参照書類の補完情報】

3 投資法人の機構等

本件再編後の本資産運用会社の概況

(へ) 事業の内容及び営業の概況

b. 営業の概況

<訂正前>

(前略)

総資産額(百万円)	308,172 (平成25年4月30日現在)	14,171 (平成25年7月31日現在)
-----------	---------------------------	--------------------------

(後略)

<訂正後>

(前略)

総資産額(百万円)	308,172 (平成25年4月30日現在)	33,025 (平成25年7月31日現在)
-----------	---------------------------	--------------------------

(後略)